

Errata Sheet

Essentials in Writing Level 9 (November 2022 Version)

Textbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

| Page # | Lesson Title | Update / Correction |
|---------------|------------------------------------|--|
| [Third page] | N/A | Correction: In the green box, the web address was updated from <i>essentialsinwritng.com</i> to <i>essentialsinwriting.com</i> |
| 65 | Lesson 3: Writing a Personal Essay | Error: Under the “Assignment” section, the listed assignments were numbered as 3, 2, 3. Correction: The numbering for the listed assignments was corrected. |
| 67 | Lesson 4: Writing a Personal Essay | Error: Under the “Assignment” section, the list begins with the number 3, instead of a capital “A.” Correction: The “3” was corrected to an “A” to be consistent with the rest of the list. |

